RAHSEAEAOMBIEER IREBERFE (FF2EERE)

(BXRX5S : EALDH]

. SR ST

2R s OREELE (L |MEELE®M W [OETEBELE
(Fq) ! he 3 53z (0) sls 22 (0) 2 2z (0 i E E LE TEELLE (b)) — 7 REIXA (g
23N 28 961. 8% 700. 0% 90. 6% 86. 4% 4.3% 74. 4%
Ekis 10 1724. 2% 1415. 1% 93. 8% 91. 1% 2.7% 66. 7%
%ggﬁli:Sﬁ%iﬁ 3 596. 8% 326. 8% 87. 7% 82. 14 5. 6% 75. 3%
géééi-t1°“3 2 417, 3% 270. 1% 93. 7% 01, 4% 2. 4% 86. 5%
10f8 L1 E 3 365. 5% 220. 1% 90. 7% 86. 0% 4. 7% 88. 0%

D : WEBERE T % B OB A

@ : HBARIC T B BeEEDE S

@ BB 5 D MG EDE S

@ : ER o SR 7 e AR B 2 R\ TR TE LT b B MG OIS

® © L O R B 1t 7 [ A 7 o B

<HERy BN O I >

PEEF IR SCEE AL —CAREEDO LR E T HEN, BEEAT - AFEOMN T, EANETEEHE (NIRRT —1al) B E T 5 AL IICE T,

13,724



RAHZEAEA DM ISR

(BXRXS : EALDOH]

IR FRIE R F9E (FH2FEERE)

H—E X FHUL

BN

ERESEM

IR 4

©OAGE - RFELEE

O FEIBREREE

& (F) & DHEBHRE®)  |OBEBREE®D)  (OWBHLE® |
23N 28 65. 0% 99. 8% 9. 2% 9. 1% 2. 1%
ki 10 62. 8% 97. 34 8. 2% 9. 0% 3. 1%
%§391J15“55E 3 67. 9% 102, 4% 8. 8% 9. 3% 1.2%
gﬁ%;*-t1°ﬁ§ 2 67. 1% 05, 4% 12, 2% 9. 9% 3. 4%
;2%;91J:15“5 3 66. 7% 100. 2% 12. 8% 8. 2% 1.9%

© : H— b REBIIS I KT 5 A L EEEERO B OHE

@ © WA DBRRFIEIT 55 I D 5 2

® : F— b RIS K 5 BB OE L

© : F— b REBIIS I K 5 BB OE L

@ : H— U AP K B B s D E &

<FERX BN OHR>

EEEEMARCEEEALY —EAFEEOL LR E T HIEN, EERAT —ERFEOR SR T, EANEENEERE (AN AN—AT = al) e T 058 bITE T,

14,24



RAHSEAEAOMBIEER IREBERFE (FF2EERE)

EHETEE CEIVDHEN)
0% 1724.2%
v
i3
v
v
i3
: ?ﬁ 961.8%
; g —— DT (%)
g e (D) 2 JE LE 3R (%)
g 700.0% 417.3% R
0% 326.8% =X
: %? 270.1% 220.1%
2iEA 1ER T 1ELL ESfERE SELL_F10ERE =3P
RHZEE EAAWVWDHENAN)
100.0%
95.0%
% 9 %
90.0% B . s 73.5&3%
85.0% c
80.0%
75.0% 74, 3 —— DI & FE L 3K (%)
70.0% == OEERIEER (%)
65.0% 2
60.0%
55.0%
50.0%
2EA 1ERTE 1ELL ESfER T S{ELL_F10ERE o l=>

15,724



RAHSEAEAOMBIEER IREBERFE (FF2EERE)

120.0%

110.0%

100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

-10.0%

-20.0%

BRI X & ELVDHEN)

99.8%

102.4%
100.2%

0,
258% 95.4%

65.9%

ESIN

—— 2 J
67.9% 67.1% 66.7%

62.8%

1.9%

= ST B ESERE SELLL10EARE 10f8 A _E15{ERH

11.0%

10.0%

9.0%

8.0%

7.0%

6.0%

5.0%

4.0%

3.0%

2.0%

1.0%

0.0%

-1.0%

-2.0%

(R )44 & M 2 o& 3F B

= @R B EE (%)
—— @AM - EEHR(%)
—a— DB HEE(%)
e @EEB (%)
= QBT (%)

16,724



